Аналитическая справка
по результатам коррекционного (инклюзивного) образования 
за 2020 – 2021 учебный год

На 1 января 2021 г. в образовательных учреждениях Красновишерского городского округа, реализующих образовательные программы дошкольного образования, получали образовательную услугу 5 детей-инвалидов со статусом ОВЗ  и 3 ребёнка-инвалида без статуса ОВЗ, родители которых были освобождены от платы за уход и присмотр, а также 9 детей со статусом ОВЗ, не являющиеся инвалидами, получали бесплатное двухразовое питание.
Для воспитанников  ДОУ со статусом ОВЗ были разработаны в соответствии с заключениями ПМПК и заявлениями родителей адаптированные программы: АОП ДО детей с НОДА, АОП ДО детей с ЗПР и АОП ДО детей с УО.
Также в течение 2020 – 2021 учебного года семи родителям предоставлялась компенсация части затрат по воспитанию и обучению на дому детей-инвалидов. 
На базе МБДОУ «Солнышко» (заведующая Двоеглазова Е.А.) работала Лекотека, где оказывалась бесплатная психологическая и методическая помощь родителям детей-инвалидов в возрасте от года до 8 лет, не посещающих ДОУ по состоянию здоровья. С родителями и детьми работали не только воспитатели, но и узкие специалисты: учитель-логопед, музыкальный руководитель.
[bookmark: _GoBack]На базе МБДОУ «Солнышко» также функционировала служба ранней помощи, в течение учебного года оказывалась методическая, консультационная, психолого-педагогическая помощь  семьям, имеющим детей-инвалидов и детей с ОВЗ. С родителями и детьми работали следующие специалисты: старший воспитатель, логопед, медицинская сестра, музыкальный руководитель.
При ДОУ г. Красновишерска работали  4 консультационных пункта, где родители детей дошкольного возраста могли получить бесплатную консультацию по любому интересующему их вопросу. 
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